

Медицинский десант высадился в Гарях

В поселок приехал автопоезд проекта #ДоброВСело

← Начало на стр. 1

Главная ценность проекта в том, что сельские жители могут без хлопот попасть на прием к узким специалистам. В случае с поселком Гари это более чем актуально: чтобы получить консультацию, например, кардиолога или хирурга-уролога местным жителям приходится ехать в Серов.

– Гаринцам такой формат работы очень понравился, медиков снова ждали с нетерпением, – подчеркнул **Сергей Шадрин**.

О приезде врачей местная больница оповестила жителей заранее. Разместились посты в соцсетях, в мэрии и на информационных стендах на улицах села расклеивались объявления. Планируется, что на этот раз врачи примут значительно больше пациентов. В этом им будут помогать местные медики. Также к проекту присоединятся волонтеры из серовского филиала областного медколледжа. Они вместе с опытными врачами будут обследовать маломобильных жителей на дому, проводить диспансерное наблюдение.

Чтобы обеспечить квалифицированной медицинской помощью максимальное число жителей, организован подвоз желающих пройти обследование из сел Гаринского городского округа, а работать врачи будут «до последнего пациента».

Всероссийская акция #ДоброВСело стартовала в 2018 году. Волонтеры-медики совместно с узкими специалистами выезжают в отдаленные населенные пункты, чтобы прове-



Опытные доктора не только проверяют зрение с помощью современной аппаратуры, но и подберут оптимальные очки

сти всестороннее обследование жителей. Проект организован Минздравом РФ совместно с Правительством РФ, Федеральным агентством по делам молодежи и Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики» с целью «приблизить» качественную медицинскую помощь к жителям

отдаленных сельских территорий. Это стало возможным, в том числе благодаря национальным проектам «Здравоохранение» и «Демография».

В Свердловской области реализацией проекта #ДоброВСело занимаются региональный минздрав и Свердловский областной медицинский колледж.

Ведомство организует и финансирует работу мобильных медицинских комплексов с врачами-специалистами, а студенты колледжа из разных его филиалов ведут профилактическую и просветительскую деятельность в деревнях и селах.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Новый маршрут
Екатеринбург – Гари
оценили первые туристы

Первые туристы совершили путешествие по новому маршруту в поселок Гари, отмечающий в этом году 400-летие.

Тур рассчитан на 3 дня. Из Екатеринбурга туристы доехали до Верхотурья. В духовной столице Урала они посетили Дом народных промыслов, Верхотурский кремль и ознакомились с исторической экспозицией «Верхотурье». На второй день путешественники отправились в туристический центр «Пристань Гари». На берегу реки Сосьвы построены и действуют 9 модульных гостевых домов, для наблюдения за живописными видами в них сделаны панорамные окна и террасы. Также пристань оборудована новой лодочной станцией, откуда туристы отправились в мини-круиз на катере по реке Сосьве. После путешествия на берегу для гостей провели мастер-класс по рыбной ловле, а затем из пойманной речной рыбы туристам приготовили уху.

В Сосьве возводят второй этаж многоквартирного дома для погорельцев

Строительство ведется по поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева.

Всего в доме на улице Митина будет построено 3 этажа, где появится 60 квартир. Из них 54 займут семьи погорельцев. Строители возводят наружные стены, внутренние перегородки на втором этаже и плиты перекрытия на первом уровне. Со следующей недели в планах работы по укладке перекрытий между этажами. Дом строит компания «Жилстройкомплект», сдать его планируют до 1 октября.

Индивидуальные дома для погорельцев возводит «Группа ЛСР». Компания также работает с опережением графика. Сейчас на территории собраны коробки 25 домов. Первые коттеджи строители планируют сдать в июле.

oblgazeta.ru

Пожарам уточнили режим

Василий АЛЕКСЕЕВ

В Свердловской области отменили режим ЧС, введенный в связи с лесными пожарами в начале мая. Их площадь в регионе сокращается – по данным на вчерашний день она составляла 72 га. Однако в связи с неблагоприятными метеопрогнозами на Среднем Урале продолжает действовать противопожарный режим, введенный по поручению губернатора Евгения Куйвашева.

– Режим чрезвычайной ситуации мы снимаем сегодня. Но будет продолжать действовать особый противопожарный режим из-за неблагоприятных метеорологических условий и того, что пожары продолжают

возникать, – рассказал вчера на пресс-конференции министр природных ресурсов и экологии региона **Денис Мамонтов**.

Напомним, за неделю площадь лесных пожаров в Свердловской области сократилась с 932 га до 72 га. Более 120 человек и свыше 20 единиц спецтехники продолжают ликвидацию пяти природных пожаров в Гаринском, Ивдельском, Камышловском и Первоуральском районах.

По словам главного синоптика Уралгидромета **Галины Шепоренко**, в области, преимущественно в восточной части, сохраняется риск возникновения пожаров. Речь в первую очередь идет о Камышлове, Каменске-Уральском и поселке Гари.

В связи с этим на всей территории Свердловской области продолжает действовать особый противопожарный режим, вве-

денный по решению губернатора Евгения Куйвашева 15 апреля. В числе ограничений он предполагает запрет на разведение открытого огня, сжигание бытового и природного мусора и проведение пожароопасных работ. Нельзя разводить костер и пользоваться мобильным мангалом даже на территории собственного садового участка.

По поручению главы региона в Свердловской области в выходные дни будут усилены проверки соблюдения противопожарного режима силами представителей МЧС, МВД и лесной охраны. Патрулирование лесов и въездов в лесопарки, участков вдоль дорог, прибрежных территорий, турбаз, кемпингов и пляжных комплексов проведут свыше четырех тысяч патрульно-контрольных групп.



ГАЛИНА СОПОВЬЕВА

Патрулирование с целью выявления нарушителей противопожарного режима будет продолжено и после отмены ЧС